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S.CL sera la variacion total de las observaciones alrededor de cada una de las medias
muestrales

S.C.E. sera lavariacion de las medias muestrales de cada grupo alrededor de la media general
SI DIVIDIMOS LA DESCOMPOSICION DE LA VARIABILIDAD POR LA VARIANZA
SCT _sCI |, SCE

Dado que las observaciones de las k muestras son independientes , cada uno de los tres
1 hasta

sumatotios desde ks la suma de k vasiables aleatorias que tienen distribuciones X2

de tal manera que

SCT /G2 — x2 con (N-1) grados de lbertad
SCL/ G2 — x2 con kin-1) grados de libertad

SCE/G2 —»x2 con (k-1) grados de libertad

enel caso de disefio NO BALANCEADO S.CL/ 62— 2 con (- +(ny-1)..(a-1)

grados de libertad © Juan Lejarza
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Aclarando formulas y el método en la práctica (“LA RECETA”):

(OJO: EN LAS FORMULAS DE SCI, SCE Y SCT ANTERIORES HAY ALGUNOS ERRORES.)
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Obs (ERRATA): Más estrictamente SCT, SCE y SCI en su definición no llevan el “dividido por n” 
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Ejemplo:

Muestra de las notas de 21 alumnos provenientes de tres secciones.
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Resultados del test:

[image: image16.jpg]ANOVA Table

Sowrse 88 ar ms ¥ FrobsF

Croups 19.1574 2 9.57863 234.58  1.28342e-013
Error 0,735 18 004083
Total 138524 20




Comentarios: 

19.1574 corresponde a b2 , w2=0.735, df son los grados de libertad respectivos. Así, F= (b2/2) / (w2/18) = 234.58.

Conclusión: 

F>F para  =5% (por ejemplo), pues P(F3-1, 21-3 >F)<0.05.

Se rechaza la hipótesis de independencia entre la variable categórica “Curso” y la variable cuantitativa “Nota”.
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Hoja1

						Curso

				1		2		3

		Notas		6.1		4.2		6.7

				6.2		4.4		6.8

				6.3		4.5		6.6

				6		4.1		6.5

				6		4.3		7.0

				5.9		4.6		6.9

				5.7		4.7

				5.8
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